

# „Cînteaia tineretului”

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII,

SERIA II,

Nr. 8661

6 PAGINI

30 BANI

LUNI

28 MARTIE

1977

**Astăzi, în jurul orei 9.00, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct de la Sala Palatului Republicii ședința comună a Comitetului Central al Partidului Comunist Român, a Marii Adunări Naționale, a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale și a activului central de partid și de stat.**

## Campania agricolă de primăvară

IN ACESTE ZILE, ODATĂ CU CELELALTE MUNCİ AGRICOLE DE SEZON, AMPLA ACȚIUNI ÎN PLANTAȚIILE POMICOLE

## PENTRU CA DEALURILE ȘI LIVEZILE ȚĂRII SĂ FIE CÎT MAI ÎNFLORITOARE

În săptămîna care s-a încheiat, cunoscută de lucrătorii ogoarelor ca „săptămîna pomiculturii” au fost efectuate în livezi un mare volum de lucrări — plantări, îndeșări, completări de goluri, tăieri de rodire, stropiri, fertilizări, afinat terenul — destinate obținerii unor producții sporite de fructe. Pentru această tradițională perioadă a muncii în livezi au fost inițiate și finalizate ample acțiuni prin mobilizarea tuturor locuitorilor de la sate în scopul dezvoltării patrimoniului pomicol. Atît în unitățile agricole cît și în gospodăriile individuale, la care tinerii și-au adus o contribuție deosebită. „Plantația tineretului”, inițiativă lansată la Congresul al X-lea al U.T.C., la recomandarile secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a căpatat forme superioare de desfășurare, extinzîndu-se în tot mai multe zone ale țării. Experiința a demonstrat că modul cel mai eficient de valorificare a terenurilor în pantă, a dealurilor în general, cu soluri grele, situate în teritoriul cu temperaturi scăzute și precipitații abundente, este plantația pomicolă. De aceea și „săptămîna pomiculturii”, din acțiunile căreia și-a vădit o parte aspecte semnificative, reprezintă numai un început, un punct de declanșare și amplă desfășurare a complexelor acțiuni de îngrijire ce trebuie ritmic susținute, la cotele unei înalte exigențe profesionale, în toate livezile țării.



• Maramureș. Dealurile maramureșene, puternic bazin pomicol al țării, au cunoscut o neîntreruptă forțată în această săptămîna. Inclusiv în ziua de duminică, din amnului program al organelor și organizațiilor de partid, tinerii maramureșeni și-au luat în răspundere proprie efectuarea unor lucrări de ma-

**INSĂMIȚĂRILE CÎT MAI GRABNIC EFECTUATE**

ȘT. DORGOȘAN

(Continuare în pag. 11-a)

PUBLICĂM ÎN PAGINILE III — IV — V:  
**Proiectul Legii privind asigurarea durabilității, siguranței în exploatare, funcționalității și calității construcțiilor**  
Propunerile, observațiile și sugestiile cetățenilor la proiectul legii vor fi trimise Marii Adunări Naționale

## La chemarea partidului, din înaltul îndemn al conștiinței comuniste

# IERI, ÎN ÎNTREAGA ȚARĂ, O DUMINICĂ ÎN HAINE DE LUCRU

## Zi plină, zi de rodnic efort și dăruire a tineretului din Capitală



## Noi colective muncitorești raportează ÎNDEPLINIREA PLANULUI TRIMESTRIAL

• FURNALIȘTII DE LA ÎNTERPRINDEREA „VICTORIA”-CALAN au îndeplinit cu 5 zile mai devreme sarcinile de plan pe primul trimestru al anului. Prin obținerea acestui succes, ei au creat premisele elaborării, în plus, pînă la finele lunii martie, a peste 3 200 tone de fontă. Acest însemnat spor de producție este rezultatul creșterii indiciilor de utilizare a agregatorilor.

• COLECTIVUL ÎNTERPRINDERII „ELECTROPUTERE” DIN CRAIOVA, unitate puternic aflată de către cutremurul din 4 martie, a reușit să îndeplinească integral sarcinile de producție pentru luna martie, ele au fost simplor depășite. Au fost livrate în plus materialelor externe produse în valoare de peste 130 milioane lei valută.

• SI ÎN ACEASTĂ DUMINICĂ oamniul muncii din municipiul Sibiu au îmbrăcat din nou haine de lucru. La finele primului schimb grațios arătat să pe ansamblul industriei municipale s-a obținut o producție în valoare de 10 milioane lei, materializată în utilaje pentru industriele minieră, chimică, siderurgică, construcții de mașini, bunuri de consum și produse alimentare. De la începutul lunii martie și pînă acum, pe ansamblul industriei municipale s-a realizat o producție suplimentară în valoare de 50 milioane lei, iar pînă la finele lunii se preconizează obținerea unei producții a cărei valoare va întreci suma de 55 milioane.

• MUNCA PLINĂ DE DĂRURI a colectivelor de cimentiști de la Alesd, notărie să livreze cantități sporite de materiale de construcții, atît de necesare pe șantierele reconstrucției, s-a materializat, duminică, în producerea a 4 600 tone de ciment, din care 100 de tone peste sarcina de plan a zilei. În acest fel a fost majorat la 1 300 de tone ciment cît 500 tone var cantitatea de produse livrată, peste sarcinile de plan, în acest an, șantierele de construcții ale țării precum și la export.

Și ieri — duminică, 27 martie — a fost o zi plină de lucru pentru tinerii bucurăeni, prezenți la cele mai solicitante activități. Orașul a redevenit același mare șantier al reconstrucției și treburilor gospodărești. Sute și mii de tineri, mobilizați de organizațiile U.T.C., și-au dăruit efortul acțiunilor de muncă întreprinse în toate sectoarele Capitalei. În foarte multe unități economice tinerii au muncit cu sîrguință pentru realizarea unor producții suplimentare. Astfel, au lucrat după programul normal 200 tineri al Întreprinderii „Automatica”, 1 500 de la I.I.R.U.C., Fabrica de calculatoare electronice „Suveica”, Electronica, Cinescoper etc. 3 000 de la Întreprinderea textilă „Dacia”, I.M.M.R. Grivița roșie, I.F.M.A., Complexul Triaj și mulți alții, fiind exempli de dăruire și abnegație comunistă. Un grup de 10 blocuri de pe Bd. Ion Sulea a devenit locul de muncă al elevilor Liceului „Timpuș Nicolai”, ai școlilor generale nr. 79, 81, 87. La blocurile din Militari acționează cu hotărîre 300 tineri de la I.M.E.B., I.C.T.M., I.U.P.S., Grupul școlar UCECOM. Impresia cu echipele de uteciști din sectorul construcții, elevii i-au ajutat pe meseriași la urcarea materialelor pe schele, la pregătirea mortarului, la curățenia apartamentelor.

Și în această zi unul din obiectivele prioritare l-au constituit repararea și consolidarea clădirilor, a halelor industriale, remedierea utilajelor. În sectorul 6, de pildă, la aceste operațiuni au luat parte aproape 2 500 uteciști din 23 întreprinderi. La Termocentrala Vest forțele proprii au fost suplimentate cu încă 200 tineri specialiști din alte unități. Imagini înălțătoare frecvent în aceste zile, la consolidarea clădirilor, le regăsim și acum pe Bă. Ana Ipătescu, stăruie. Capitan demetriadă, Tudor Argeșiu, Ștefan cel Mare și altele, unde-afiăm, alături de constructorii I.C.R.A.L., pe cei aproape 5 000 de tineri din brigăzile uteciste de la liceele din sectorul 1, I.P.R.S. Băneasa

V. RAVESCU  
(Continuare în pag. 11-a)

## Relațiile pe care le statornicim LEGILE OMENIEI

O MINA DE AJUTOR

Întrebarea trece din auz în auz, traversează grupul de oameni plasați la poalele zădărilor, urcă apoi pe schelele care îmbracă imobilul cu zece etaje: Cine este Gabor Andrei? Într-un trziu, o siluetă ghemuită în dreptul celui de al patrulea nivel agită a mină, răspunde: I se face semn să coboare? „La Centrala noastră s-a primit un telefon din Tirgu-Mures. Aveți un băiat?”

Fiul lui Gabor Andrei, montator construcții metalice, s-a născut pe 16 martie. Cînd a primit vestea, tatăl lucra la consolidarea unui bloc din Capitală, situat pe strada Dumitru Petrescu. „Am venit în București la două zile după cutremur. Doar m-am repetat pînă la țară, am adus-o pe mama să aibă prîjă de soție și am plecat. Sintem o echipă de 20 de muncitori. Pe mine colegii au vrut să mă scutească să vin, știau că soția urmează să nască. Știam însă ce nevoile de mîna de lucru este acum în București și mai aveam încă un motiv, cum să zic, de ordin particular: avum sase ani cînd s-a revărsat Mureșul, casa pe care abia o construșeam a fost printre primele distruse. Au lucrat atunci eu în cot cu noi, m-au ajutat să îmi refac locuința oameni din Capitală, din Botosani, din Drobeta-Turnu Severin. Unii poate au rămas acum fără casă, dar eu sunt aici, eu sunt în mijlocul acțiunii, eu sunt în mijlocul muncii. În ’71. Puteam să nu le dăm o mîna de ajutor?”

Legile omiei, ale intrinsecității muncitorești își fixează în timp structurile de rezistență, ele se verifică, mai cu seamă în

## „CÎNTAREA ROMÂNIEI” — festival al muncii și creației



De cîteva zile, pe podiumurile Festivalului Cîntarea României sînt prezente, în cadrul fazelor pentru universitari și pe sectoare, formațiile artistice ale elevilor și studenților bucurăeni. Amplasarea competiției este elocvent sugerată în primul rînd de numărul impunător al formațiilor, agregate în întrecerile de 100 de colective artistice studențești (întrunind 3 500 de membri) și peste 100 de formații ale pionierilor și elevilor din licee și școli postliceale — formații selecționate în urma fazelor de masă — își dispută calificarea în etapa superioară a concursului. O dispută desfășurată sub semnul exigenței, al valorii, al ardorii de a se impune nu numai prin rezultatele bune la studiu, ci și prin acelea din planul creației și al interpretării. O emulație a valorilor al cărei nobil însemn îl constituie dorința de a participa eficient la procesul complex de formare a omului nou, la diversificarea vieții spirituale a țării. Gama largă a preocupărilor și pasiunilor tinerilor artiști și creatori din Capitală (preocupări și pasiuni devenite discipline de concurs) evidențiază și ea, în chip grăitor, dimensiunile potențialului artistic de excepție pe care îl reprezintă studenții și elevii.

Se întrec în aceste zile formații corale, de muzică ușoară și de estradă, grupuri instrumentale și solisti instrumentali, ansambluri și formații de dansuri și muzică populară, brigăzi artistice, recitatori, colective de dans tematic și de montaj literar-muzical, membri ai cîncleburilor, poezi, prozatori, publiciști, interpreți de muzică folk și actori în formare. Tinerii artiști celebrează prin vers și

## STUDENȚII ȘI ELEVII — UN POTENȚIAL ARTISTIC VALOROS

cînt, prin dans, prin culoare sau prin limbajul sobru al piculei deveniri prezentului socialist, cititorii acestui ev, tumultul muncii constructive și al creației libere, trecutul de glorie al patriei.

Intrucît rezultatele finale le vom cunoaște abia în ziua de 3 aprilie, o analiză detaliată, o reliefare a punctelor de maximă altitudine artistică, o reliefare a împlinirilor ce mai persistă încă sînt deocădată premature. Ceea ce putem constata însă de acum — cînd ne aflăm practic la mijlocul competiției — este evidența asigurării a tuturor artiștilor amatori spre o participare deplină, refuzul unei prezențe formale, de circumstanță. Posibilitățile artistice ale fiecărei formații sunt încercate.

I. ADAM  
(Continuare în pag. 11-a)

**SPORT**

- Au început întrecerile „Crosului tineretului”
- Fotbal: Cronici de la meciurile etapei a XX-a • Clasașamentele divizionilor A și B
- Rezultate divizionii A și B
- Competiția juniorilor
- Alte știri și rezultate din activitatea sportivă internă și internațională

ÎN PAGINA a 5-a









